

Caractéristiques:

Couleur fleur : Blanc Couleur feuillage : vert

Hauteur: 30 cm

Feuillaison: Mars - Novembre Floraison(s): Juin - Octobre Type de feuillage: caduc Exposition: soleil Type de sol: frais.

Silhouette : Touffe étalée

Densité: 9 au m²





SCABIOSA columbaria 'Flutter Pure White' ®

Scabieuse

-> Accéder à la fiche de SCABIOSA columbaria 'Flutter Pure White' ® sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : SCABIOSA columbaria 'Flutter Pure White' ®

Famille: DISPACACEAE

Description de SCABIOSA columbaria 'Flutter Pure White' ®

SCABIOSA columbaria 'Flutter Pure White' est une plante vivace très rustique à floraison longue. Cette vivace à port étalé est plus compacte que ses congénères et produit un feuillage caduc. Du printemps aux gelées, sa floraison blanc pure fait le régal des abeilles. Installée au soleil ou à mi-ombre, elle se plaira dans un sol frais, drainé et calcaire. Très résistante, elle se plaira aussi bien en bordure qu'en rocaille.

Entretien de SCABIOSA columbaria 'Flutter Pure White' ®

Couper les fleurs fanées pour prolonger les floraisons. Tailler les parties sèches et nettoyer la touffe au plus tard en fin d'hiver.

EMPLACEMENT

Emplacement de SCABIOSA columbaria 'Flutter Pure White' ®

EL2 - Espace libre frais

PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

Type de sol de SCABIOSA columbaria 'Flutter Pure White' ®

sol frais.

PARTICULARITÉ

SCABIOSA columbaria 'Flutter Pure White' ® supporte les sols calcaires.

SCABIOSA columbaria 'Flutter Pure White' ® s'utilise principalement pour ses fleurs.

SCABIOSA columbaria 'Flutter Pure White' ® s'utilise en fleur coupée.

SCABIOSA columbaria 'Flutter Pure White' ® est une plante à longue floraison.

SCABIOSA columbaria 'Flutter Pure White' ® est une plante mellifère.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com